RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN
(RPP)
TK MUSLIMAT NU TARBIYATUT THOLABAH
KRANJI PACIRAN LAMONGAN
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

» SEMESTER/ BULAN/ MINGGU :  II/ Januari/ I (Satu)

» KELOMPOK/ USIA : B3 (USIA 5 -6 TAHUN)

r TEMA/SUB TEMA :  Tanaman/Buah

» SUB-SUB TEMA . Semangka

» WAKTU KEGIATAN : 10 Menit

» STRATEGI PEMBELAJARAN . Pendekatan Saintific dan Model Pembelajaran Sentra

» MEDIA DAN BAHAN : Buah semangka, salak, jeruk, rambutan kertas lipat, lem, dan
kartu huruf

» TOPIK . Aku sayang tanaman ciptaan Allah

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :
Anak mengenal tanaman ciptaan Allah (KD.1.1)
Aak mampu menyayangi tanaman ciptaan Allah (KD. 3.2 - 4.2)
Anak mampu bertanya dan menjawab pertanyaan (KD. 3.10 - 4.10)
Anak mampu mengenal dan meuyebutkan keaksaraan awal (KD. 3.12 - 4.12)
Anak mampu percaya diri (KD 2.5)
Anak mampu mengenal lingkungan sekitar (KD. 3.6 - 4.6)
Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk motorik kasar dan keterampilan motorik halus
(KD.3.3-4.3)
8. Anak mampu berkarya seni (KD. 3.15-4.15)
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN :
1. Pendahuluan [EIEHN
» Melakukan pembukaan dengan salam, dilanjutkan mengajak anak untuk membaca doa
bersama dan mengeceh kehadiran anak *
» Mengkaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan
dikaitkan dengan pengalaman peserta didik
» Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari
dalam kehidupan sehari-hari ﬁ
» Anak anak diajak tanya jawab tentang buah ciptaan Allah yang dekat dengan anak,
menyebutkan rasa, bentuknya dan cara merawat tanaman dengan bahasa yang santun
2. Kegiatan Inti ([5G
Membagi anak menjadi 3 kelompok, dengan kegiatan :
1. Anak-anak mengamati, menanya dan menjawab pertanyaan tentang buah semangka
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2. Bermain kartu huruf menyusun kata “semangka”

3. Melipat kertas origami menjadi buah semangka

4, Mengelompokkan buah yang berkulit halus dan kasar

3. Penutupi

» Guru memimpin diskusi kelas dan membantu anak-anak dalam membuat kesimpulan besar
tentang kegiatan-kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan pada hari tersebut.

» Setiap kelompok diminta untuk merefleksikan: sikap, pengetahuan, dan keterampilan yang
telah dipelajarinya secara kelompok

» Guru Memberi apresiasi kepada setiap kelompok dan menyimpulkan kegiatan hari ini, dan
menyampaikan kegiatan untuk besok

» Guru mengakhiri kegiatan dengan pesan kepada anak, berdoa dan mengucapkan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN :

Observasi, Pemberian tugas, Hasil Karya, Catatan anecdot
e — Kranji, 01 Januari 2021
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